MACY

11111111111111




Du behover

ORFYD

ca 0,0 timmar 2 personer

& | (=

Har du frdgor om monteringen av dina mobler?
Hor av dig till din Mio-butik eller ring till var kundservice 020 66 44 00



Ingaende delar

Benalternativ
A \r 201 B xr 200n

1 2 2
@) Q

130

M6x16 320x2 220x2
30/30
NR 200A
mm NR ANTAL mm
AL 3 130x45/25 B 2 130%50/50
AR 3 130x45/25 2 2 220x2
1 12 M6x16
2 6 220x2
C w202
g e 3 4 3 4
‘ ‘
I o ) <
8 M8x20 8,5%22 ® M8x20 28,5%22
LV
25/25
NR 202
NR ANTAL mm mm
c 6 130x120 D 2 130x20/20
3 12 M8x20 3 2 M8x20
4 12 28,5%22 4 2 08,5%22




1

1 2

M6x16 220x2 L-4
73 2x L
0.
p%%%
5T, L
1 ‘ CRC)

@@

52

@l




2

3

(oY)
M8x25

4
<>
08,5x22




no 201

A ﬁrﬁ

< \
1 \
X ’
At
$

x -

6 \




Folj instruktionerna steg for steg




